



செவ்வாய், செப்டம்பர் 07, 2021

மலர்:09 இதழ்:08

பாராலிம்பிக் போட்டி: 19 பதக்கங்களுடன் வரலாற்று சாதனை படைத்த இந்தியா விநாயகர் சதுர்த்தி அனுமதி கோரி வழக்கு: முடித்து வைத்த உயர் நீதிமன்றம்

பெரியாரின் பிறந்தநாள் சமூக நீதி நாளாக கொண்டாடப்படும்-முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவிப்பு



டோக்கியோ பாராலிம்பிக் போட்டிகளில் இந்தியா சாதனை படைத்தது. 19 பதக்கங்களுடன் வரலாற்று சாதனை படைத்த இந்தியா. விநாயகர் சதுர்த்தி அனுமதி கோரி வழக்கு: முடித்து வைத்த உயர் நீதிமன்றம்.

பெரியாரின் பிறந்தநாள் சமூக நீதி நாளாக கொண்டாடப்படும். முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவிப்பு. பெரியாரின் பிறந்தநாள் சமூக நீதி நாளாக கொண்டாடப்படும் என முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவித்துள்ளார்.

பெரியாரின் பிறந்தநாள் சமூக நீதி நாளாக கொண்டாடப்படும் என முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவித்துள்ளார். சட்டப்பேரவையில் 110 விதிகள் கீழ் புதிய அறிவிப்பை வெளியிட்ட முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின், சாதி மற்றும் பின்குழை ஆழிப்பு பெரியாரின் இலக்கு சமூக நீதி சுவை திறந்து பெரியாரின் கைத்து எண்கூறிய அவர், இந்தியா முழுவதும் சமூகநீதி நிலை காரணம் பெரியாரின் அடித்தளம் தான் என தெரிவித்தார். அவரின் செயல்கள், போராட்டங்கள் குறித்து பேச வேண்டியவரால் அவையை ஒத்திவைத்துவிட்டு தான் பேச வேண்டும் என தெரிவித்தார். தொடர்ந்து பேசிய அவர், ஆண்டுதோறும் பெரியாரின் பிறந்த நாளான செப்டம்பர் 17 ஆம் தேதி சமூக நீதி நாளாக கொண்டாடப்படும் என்று அறிவித்தார். முதலமைச்சரின் இந்த அறிவிப்பிற்கு அகில இந்திய பாராளுமன்றம் இது தொடர்பாக பேசிய சட்டப்பேரவை பரணை குழு தலைவர் நயினார் நாயுடு, சமூக நீதி பரணைகள் கொள்கைகளில் ஒன்று என கூறினார். பெரியாரின் கொள்கையை சமூக நீதி தான், அதனால், கடவுள் நடவடிக்கையின் முதலமைச்சரின் அறிவிப்பை பரணை குழு தலைவர் நயினார் நாயுடு பாராட்டினார்.

நீட் தேர்வு ஹால் முக்கைட் வெளியீடு



செப்டம்பர் 11 ஆம் தேதி நடைபெற உள்ள பூநிலை மருத்துவ படிப்புகளுக்கான நீட் தேர்வு ஹால் முக்கைட் தற்போது வெளியிடப்பட்டுள்ளது. அதேபோல் செப்டம்பர் 12 ஆம் தேதி நடைபெற உள்ள இளநிலை மருத்துவ படிப்புகளுக்கான நீட் தேர்வு ஹால் முக்கைட்டும் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. புதிய ஹால் முக்கைட்டுகளை <http://neet.nta.nic.in> என்ற இணையதளத்தில் பதிவிறக்கம் செய்து கொள்ளலாம் என்று அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

விநாயகர் சதுர்த்தி அனுமதி கோரி வழக்கு



விநாயகர் சதுர்த்தி விழாவைக் கொண்டாடும் நேரம் நெருங்கியது. விநாயகர் சதுர்த்தி விழாவைக் கொண்டாடும் நேரம் நெருங்கியது. விநாயகர் சதுர்த்தி விழாவைக் கொண்டாடும் நேரம் நெருங்கியது.

கடைகளில் நிறு வேலை செய்பவர்களுக்கு கீழ்க்கைகள் கட்டாயம்



தமிழ்நாடு பட்டினம், கூட்டத்தொடர் நிறுவனங்களில் ஊழியர்கள் வேலையின் போது கட்டுப்பாடு செய்து கொள்ள வேண்டும். நடைபெற்று வருகிறது. இதில் பல்வேறு இதனால் அவர்களுக்கு பல்வேறு உடல் மற்றும் நிறுவனங்களில் நிறு வேலை செய்பவர்களுக்கு கீழ்க்கைகள் கட்டாயம். இதற்கான அடிப்படையில் இந்த சட்டமுன்வடிவு சட்டமுன்வடிவு தொழிலாளர் நலத்துறை கொண்டு வரப்பட்டுள்ளது. 1947 ஆம் ஆண்டில் இடப்பட்டது. கணினி தரக்கள் சட்டத்தின் கீழ் இடப்பட்டது. கணினி தரக்கள் சட்டத்தின் கீழ் இடப்பட்டது.

வேலைக்கு ஆட்கள் தேவை

விரலப் பிரிப்பும் நிறுவனத்திற்கு அலுவலக பணிக்கு ஆட்கள் தேவை.

இடம்: மயிலாடுதுறை
 தொடர்புக்கு.

9597887847

வினாயகர் தொடர்புக்கு

8870884969

பிள்ளையாருக்குத் தமிழகத்தில் இடம் இல்லையா? பாஜக மாநிலத் தலைவர் அண்ணாமலை விமர்சனம்



பிள்ளையாருக்குத் தமிழகத்தில் இடம் இல்லையா என்று கேள்வி எழுப்பியுள்ள பாஜக மாநிலத் தலைவர் அண்ணாமலை, விராயகரைப் பழித்தவர்கள், விராயகரை தண்டிக்கப்படுவார் என்றும் விமர்சித்துள்ளார். இது தொடர்பாக அவர் வெளியிட்ட உள்ள அறிக்கைதொடர்ந்து பத்திரிகை மனத்தையும் மதத்தையும் புண்படுத்தி வரும் திருமக ஆட்சியில், விராயகர் சிலைகள் வைக்கத் தடை விதித்தும், விராயகர் சிலைகள் தயாரிக்கும் ஏழைக் குடியவர்களைக் கைது செய்தும், குறிப்பாக இந்துக்கள் மத்தியில் ஒரு அச்சத்தையும் பட்டப்பையும் ஏற்படுத்தி வரும் அரசின் இந்த அரசாங்க நடவடிக்கைகளை பாஜக வன்மையாக கண்டிக்கிறது. பாஜகம் தெளிதேவதம் மற்றும் பழப்புமலை நமும் கலந்துகொண்டு நான் தருவேன் கோலுசெய்த துங்கக் கரிபுத்துத் தாமனியி நீ வுக்கு சங்கத் தமிழ் முன்றும் தா என்று சார்பிரம் ஆண்டுகளுக்கு முன்பு சங்கத் தமிழகத் தலைமை கண்டிப்பிடில் இறைஞ்சிய அல்லமையின் பிள்ளையாருக்குத் தமிழகத்தில் இடம் இல்லையா? எனத் திருமக ஆட்சியின் மூலம் மாற்று மத்தியினர் ஒட்டுகளைச்

சம்பாதிக்கலாம், ஆதரவைப் பெருக்கலாம் என்ற தோக்கத்தில் இந்த அவல முடிவு எடுக்கப்பட்டதா? கடலூர் மாவட்டத்தில் விராயகர் சிலை செய்பவர் திருப்பாப்புவியூர் காவல் அதிகாரி மூலம் தாக்கப்பட்டு, கைது செய்யப்பட்டு சிறைக்கு அடைக்கப்பட்டிருக்கிறார். கடவுள் சிலை செய்வது சட்டப்படி குற்றமா? தமிழர்கள் தங்கள் விருப்பமான கடவுளை வழிபடுவதற்கு முதல்வரின் அனுமதி வேண்டுமா? தங்கள் இல்லத்தில் இறை வழிபாடு செய்யும் தமிழர்கள் மீது ஏன் இத்தனை வன்மம் திருமக ஆட்சியின் காவல்துறையினர் தங்கள் கண்ணியத்தையும் கூடமையையும் மறந்து கைது, மிரட்டல் நடவடிக்கைகளில் இறங்கி, ஆலம் கட்சியின் கூலிக்காரர்களாகச் செயல்படுவதைக் கண்டிப்பாக ஏற்க முடியாது. அந்த பாஜக இவ்விதமாக, முழுமையாகத் தடை விதிக்கக் காரணம் என்று தமிழினச் சொல்லையான விராயகர் வழிபாட்டை மதிக்காமல், முழுமையான மதிக்காமல், தொடர்ந்து பத்திரிகை அலாபனாசெய்துள்ளார் மாற்று மத்தியினர் ஒட்டுகளைச்

12ம் தேதி 10,000 சிறப்பு தடுப்பூசி முகாம்கள் அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் தகவல்



தமிழ்நாடு முழுவதும் வரும் 12 ஆம் தேதி 20 லட்சம் பேருக்கு தடுப்பூசிகள் செலுத்த திட்டமிடப்பட்டுள்ளதாக மக்கள் நல்வாழ்வுத் துறை அமைச்சர் தெரிவித்தார். தொடர்ந்து பேசிய மாண்புமிகு அமைச்சர் இப்போது தடுப்பூசி செலுத்தப்படும் மகனிர் கல்லூரியில் பேராயிரியர்கள், மாணவிகளுக்கு தடுப்பூசி செலுத்தப்படும் தருந்தால், முகாமைய அமைச்சர் இந்தியாவிலேயே தமிழ்நாட்டில் வைத்தார். இதையடுத்து செலுத்தப்பட்டிருக்கும். ஆனால், அந்த 103 நாட்களில் 63 லட்சம் பேருக்கு தான் தடுப்பூசி திறக்கப்பட்ட பின் ஆசிரியர்கள், தடுப்பூசியை

கல்லூரி மாணவர்களுக்கு முழுமையாக தடுப்பூசி செலுத்தும் வகையில் சிறப்பு முகாம்கள் நடைபெற்று வருகின்றன என தெரிவித்தார். பேலும், தமிழ்நாடு, கேரளா எல்லையில் மக்களின் நடமாட்டத்தைக் கண்காணிப்பது கடினமான ஒன்று. ஆனால், அதிகாரிகள் இதை திறப்படக் கையாண்டு வருகின்றனர். கேரள எல்லையை ஒட்டிய 9 மாவட்டங்களில் 100% தடுப்பூசி செலுத்துவதை இலக்காக வைத்து அரசு செயல்பட்டு வருகிறது. தமிழ்நாடு முழுவதும் வரும் 12 ம் தேதி 10,000 சிறப்பு தடுப்பூசி முகாம்கள் நடத்தப்பட உள்ளது என கூறினார்.

மருத்துவமனையில் சத்திரியன் படம் பார்த்த விஜயகாந்த்



தேமுதிக கட்சியின் நிறுவனத் தலைவரும், பொதுச் செயலாளருமான விஜயகாந்த் சிகிச்சைக்காக துபாய் சென்றுள்ளார். அங்குள்ள மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ள விஜயகாந்த் மருத்துவர்கள் சிகிச்சை அளித்து வருகின்றன. இந்த நிலையில் விஜயகாந்த் தனது அதிகாரப்பூர்வ ட்விட்டர் பக்கத்தில் நான் நல்ல உடல் நலத்துடன் உள்ளேன். நான் நடித்த "சத்திரியன்" திரைப்படத்தை எனது சிகிச்சைக்கு உதவிபுரியும் செவ்விய சேகரர்களுடன் பார்த்த போது எடுத்த படம் என்று குறிப்பிட்டுள்ளார்.

தமிழகத்தில் இலவசமாக வாட்படை மட்டும்தான் கிடைக்கும்.



9 மாவட்டங்களின் ஊரக உள்ளடக்கித் தேர்தல் தொடர்பாக அங்கீகரிக்கப்பட்ட அரசியல் கட்சிகளுடன் மாநிலத் தேர்தல் ஆணையம் செப்டம்பர் 6 ஆவது நடைமுறை ஏற்கெனவே அறிவிக்கப்பட்டிருந்தது. அதன்படி, நவம்பர் 12 மணியளவில், சென்னை அமைச்சரவை மாநிலத் தேர்தல் ஆணைய அலுவலகத்தில் மாநிலத் தலைமைத் தேர்தல் ஆணையர் பழனி குமார், அங்கீகரிக்கப்பட்ட கட்சிகளின் பிரதிநிதிகளுடன் ஆலோசனை நடத்தினார். இதில், அதிகார சார்பாக முன்னாள் அமைச்சர் ஜெயகுமார் கைது கொண்டார். கூட்டத்துக்குப் பின் அவர் செய்தியாளர்களைச் சந்தித்தார். அப்போது, தமிழகத்தில் நகர்ப்புற உள்ளடக்கித் தேர்தலைக் காலக்கெடுவுக்குள் முடிக்க முடியாததால், மேலும் அவசரம் கோரி மாநிலத் தேர்தல் ஆணையம் உச்ச நீதிமன்றத்தில் மனுக்கள் செலுத்தினார்.

அகர முதல
உங்கள் சொல்லுமே

WE ARE HIRING!!!

வேலைக்கு ஆட்கள் தேவை

பிரபல பிரின்டிங் ரிபுவனக்சிற் குறுவலக பணிக் ஆட்கள் தேவை.

இடம்: மயிலாதுறை
தொடர்புக்கு.

9597887847

விளம்பர தொடர்புக்கு

8870884969

விளம்பர தொடர்புக்கு

9597887847

8870884969

அகர முதல
Aagamuthalaa

முடிட்டல் பிரின்டர்ஸ், பத்திரிக்கை, இலக்கிய பேரவை, கல்விக் குழு

9597887847
8870884969
aagamuthala@gmail.com

